

为省五元钱,排队一小时

我市某超市鸡蛋打特价,引来大批市民排队购买



信阳消息(见习记者 李贝贝 实习生 段静伟)近日,某超市鸡蛋打特价,引来众人排长队。买鸡蛋的队伍大概有30米,队伍中60岁左右的人居多,他们有的趴在购物车上,有的靠在旁边的冰柜上,不时观望队伍前面的情况,相互讨论着自己还要排多久。

“还不知道什么时候能买到,听说鸡蛋打特价,我特意早来一点,没想到还是这么多人。”一位60多岁的老人告诉记者。据老人介绍,她排了一个小时了,现在已经排到队伍的中间位置,虽然觉得“站得有点累”,但就是奔着鸡蛋来的,也不能半途而废。“应该就快到了。”她一边数着前面的人数一边说。而站在她后面的一位年龄相仿的老人明显不耐烦了,以为记者是买鸡蛋的,劝记者不要排队了,人太多不知道什么时候能买到。

排队买鸡蛋的都是有闲暇时间

的人。“刚送完孩子,来超市买东西,正好碰到鸡蛋打特价,没什么事儿,就排一会儿。”站在队尾的一位中年妇女告诉记者。虽然队排得很长,但是她似乎并不着急的样子。“不知道排到还有没有,好像一共就那么多打特价的鸡蛋。”她说。

据超市工作人员介绍,有部分人“成天在这儿排队”,由于优惠价每人只能购买指定量的鸡蛋,有些人就买过一轮之后把鸡蛋存放到储物柜中,再来排下一轮。也有一些消费者看见长队伍“望而却步”。他们表示便宜是便宜,“但也便宜不多,队太长,没必要排。”

该超市当日的促销价是39元/斤,每人限购5斤,市场价是4.9元/斤,这样算下来,省下的也就是5元钱。但是除了卡着时间到达促销现场的消费者,一般想要买到这5斤鸡蛋,都得排上一个多小时的队。

盗贼接连作案 警民联手擒获

信阳消息(杨云仙)1月8日,息县公安局特巡警大队巡逻民警在群众的协助下成功抓获一名盗窃嫌疑人。

当日上午10时许,特巡警大队巡逻民警在城关谯楼街华联生活广场忽然听到“抓小偷、抓小偷……”的呼喊声。循声望去,只见两名中年女子正在追赶一名男青年,民警迅速出击将嫌疑男子控制。经查,该男子系聋哑人,已在此地连续扒窃多名购物群众,追赶其人的中年女子甄某某、黄某某就是其中的受害人,分别被该男子盗走150元现金、身份证及购物卡。

目前,该案已移交至城关派出所作进一步处理。



昨日,在北京南路凯司令酒店前,一个窨井盖被来往的车辆轧坏,露出大窟窿,有好心市民竖了个塑料袋提醒路人(如图)。本报希望有关部门尽快将新的井盖补上,防止发生意外。

本报记者 徐杰 摄



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消防投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536

涮火锅的时节到了,但选购底料要留心

信阳消息(见习记者 熊晓辉 实习生 陈丽 黄晓慧)寒冷的冬季,不少市民喜欢从超市购买火锅底料,在家里涮火锅。昨日,记者走访发现,虽然《预包装食品营养标签通则》在今年1月1日开始实施,但市面上仍有不少火锅调料未标注营养标签,部分营养成分含量较高。

天气寒冷,火锅底料很热销

昨日,记者走访了我市几个大型超市,在一家大型超市的火锅底料专柜前,一些市民正在选购,多数火锅底料的价格在7元左右。据该专柜的导购员告诉记者,进入冬季以来,火锅底料一直很畅销。正在选购火锅底料的市民李女士告诉记者,前段时间天气极端寒冷,因此经常购买火锅底料在家吃火锅。

记者在采访中了解到,大多数市民在选购火锅底料的时候主要是根据自己的口味,而很少关注包装袋上的营养标签。一些市民告诉

者,之所以不关注营养标签主要是因为对这些营养成分不太了解,不少消费者表示“专业术语多,看不太懂。”

不少火锅底料无营养标签,部分营养成分含量较高

从今年1月1日起,《预包装食品营养标签通则》开始正式实施,根据通则规定,预包装食品标签必须标示热量、蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠的含量值及其占营养素参考值(NRV)百分比。但记者走访了解到,不少超市销售的火锅调料仍未标注营养标签。而在标注营养标签的火锅调料中,记者发现普遍含盐量较高。

在一款重庆产的火锅调料包装上,记者发现每份调料含钠量高达4000毫克,营养素参考值百分比高达200%,个别火锅调料钠营养素参考值百分比甚至达到400%。

记者了解到,所谓营养素参考值百分比就是单位产品营养素含量

占人体全天推荐摄入量的比例。如果每份调味料的钠营养素参考值百分比达到60%,就意味着市民一顿饭就会摄入一天所需的大部分钠营养素。营养专家提醒,火锅调料中不少油和盐的含量较高,长期食用或导致高血压和高血脂。因此,她建议市民在选购火锅调味料时,最好选择口味清淡的。

火锅底料多含添加剂,部分未标注“食品添加剂”字样

根据《食品安全法》的有关规定,调味料标签中添加了食品添加剂的必须注明“食品添加剂”字样。不过,记者发现,市场上的大部分火锅底料都含有乙基麦芽酚、谷氨酸钠、山梨酸钾、甜蜜素、柠檬黄、鸡肉香精、猪肉香精等食品添加剂,却并没有在配料表中标注“食品添加剂”的字样。专家提醒,市民选购火锅底料的时候,最好选择生产信息齐全、印有“QS”标志的大品牌产品。

